 „A kétszeresen kivételes tanulók tehetséggondozása” c. blended learning képzéssel kapcsolatos tudnivalók

- Mind a 3 modulon részt kell venni, ezért van egy helyszínen 3 időpont. 
- Egy megyeszékhelyen 1 alkalommal szervezünk műhelyt, ez alól Budapest kivétel, ott jelenleg két alkalom van meghirdetve, de várható, hogy lesz még plusz.
- A 3 modult 3 különböző szakember tartja, akik írták az adott kapcsolódó e-learning tananyagot.
- A blended képzés 21 kreditpontot érhet (ebből 6 az e-learning anyag, 15 a gyakorlati műhely). Ez a kormányrendeletnek megfelelően a 120 kreditpont azon része, amely során az adott képzés nem kötelező, hogy pedagógusképzés legyen. Ez a 120 kreditpont 25%-ig számítható így, és munkáltatói döntés hagyja jóvá.
- Az egyes modulokra nem adunk ki külön igazolást, csak a teljes képzés elvégzése esetén kap a résztvevő egy tanúsító oklevelet a 21 órás blended learning képzés elvégzéséről. Aminek a belépési feltétele a kombinált teszt megoldása a képzés első gyakorlati műhelyét megelőzően, mikor erről a képzésszervezők értesítik. A kombinált teszt az egyes e-learning tananyagok végén található modulzáró feladatsor feladataiból kerül összeállításra, így azon tudnak gyakorolni a kombinált teszt megoldása előtt.
- A kombinált teszt felületről a képzésszervezők külön küldenek majd levelet, addig gyakoroljanak modulonként.
- Étkezést és képzést fizetjük, csak oda kell jönni, de mivel megyeszékhelyenként van az útiköltség reméljük nem nagy tétel.
- Maga a blended learning képzés gyakorlati műhelye 3 alkalmas, abba nem számít bele a mai, felkészítő nap.
- Csak az első nap van feltüntetve, de a jelentkezés természetesen a feltüntetett 3 napra szól.
- Az intézmény bármely két kollégája jöhet, csak legyen nyilván érdeklődő és valamennyire tapasztalt.
